

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1961. szeptember 10.



bb. 4. mintegy tízezer tábla vörösrézlemezrel fedték le eddig a budai várpalota tetejét - megkezdődött a nagy kupola építése

1 sz/tr szb vg

1961. szeptember 10.

a budapesti szakipari vállalat dolgozói vörösrézrel és különleges műemlékpalával burkolják a budai várpalota tetőszerkezetét. eddig mintegy tízezer tábla vörösrézlemezrel és csaknem kétszázezer padlót használtak fel, s a várpalotán három épületszárnyon fejezték be a munkát. a vállalat dolgozói a jövő évben a központi nagy kupola és a sátorformájú kiskupolák vörösrézburkolatának elkészítésével folytatják az épületek tetőfedését. a vár legszebb díszé, a nagy kupola építését a napokban kezdték meg. a picétől a második emelet padlójáig felnyúló pillérekkel készítik el a kupola szilárd alépitményét, s így csak a jövő év első felében nyulik ki majd az új toronyszerkezet a várpalota középső épületéből. /mti/

--

bb 2. ünnepség sopronban a vietnami demokratikus köztársaság megalakulásának 16. évfordulója alkalmából

vid te szb vg

1961. szeptember 10.

a hazafias népfront sopron városi bizottsága a vietnami demokratikus köztársaság megalakulásának 16. évfordulója alkalmából emlékülünnepséget rendezett a Liszt Ferenc művelődési ház nagytermében. az ünnepségen megjelent Nguyen Van-Hong, a vietnami demokratikus köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője és a nagykövetség több tagja, továbbá az MSZMP városi végrehajtó bizottságának, a városi és a járási tanácsnak, a hazafias népfront megyei, városi és járási bizottságainak vezetői. az ünnepséget dr. Faller Jenő, a hazafias népfront városi bizottságának elnöke nyitotta meg, majd Nguyen Van-Hong ideiglenes ügyvivő mondott ünnepi beszédet. vietnam népe nagy örömmel látja és figyeli a testvéri magyar nép munkájának jelentős eredményeit. a magyar nép eddig is sok segítséget nyújtott nekünk, amiért igen hálásak vagyunk. a mi népeink barátsága megbontathatlan és örök, - mondotta többek között Nguyen Van-Hong és beszédét a magyar és vietnami nép barátságának éltetésével fejezte be. az ünnepség után vietnami és soproni fiatalok kulturműsorral szórakoztatták a megjelenteket. /mti/

--

le

14.30
15.10

- 1 -

bb 3. szeptemberben négyszáznolcvan lakást adnak át a borsodi építők

vid te szb ki

1961. szeptember 10.

a borsod megyei építőipari vállalat a terv szerint az idén 1321 lakást készít. az építők az új technológiákat, újításokat és műanyagokat hasznosítva, a megye területén eddig 500 lakást adtak át, szeptemberben pedig újabb 480 lakásba költözhetnek be a családok. az új otthonok többsége - számszerint 416 - miskolcon épül. a diósgyőri kilián lakótelep déli részén ebben a hónapban 270 új lakás készül el közpéblokkból. az építkezésen jelenleg ezer munkás dolgozik. a jó szervezés eredménye, hogy az átadandó hat háztömbből hármat nem egészen öt hónap alatt szereltek össze. ezeknél az építkezéseknél a kőműveseken kívül kiváló teljesítményeket értek el a szakiparosok is. a tizenegy tagú kisz-szerelőbrigád például az egyik hatvan lakásos épületben másfél hónap helyett két és fél hét alatt szerelte fel a központi fűtés berendezését.

a lakásátadásokat a hónap második felében kezdik meg. /mti/

--

bb 5. zselicségi nap patcán

te szb vg

1961. szeptember 10.

somogy megyében a zselicség központjában patcán, egéssznapos kultur- és sportműsort szervezett vasárnap a hazafias népfront kaposvári járási bizottsága. a vasutvonalaktól és a főközlekedési utaktól távolos 14 zselicségi község lakosai több mint kétezren külön autóbusszon utaztak a patcai vásártérre.

simon lajos, a kaposvári járási tanács vb. elnökhelyettese a délelőtti nagygyűlésen elmondta, hogy a kaposvár déli részéről baranyáig terjedő zselicség a dunántul legelmaradottabb tájegysége volt a felszabadulás előtt. a 14 zselicségi község 7000 lakója cselédi sorban élt. az erdőben gazdag vidék lakóit az eszterházyak, a festetichék és más nagybritokosok 1945-ig nyomorban tartották. a felszabadulás után villamosították a zselicségi községeket, megjavították az utakat. e tájegység lakói is beléptek a termelőszövetkezetbe, s ebben az évben tartják első zárszámadásukat.

az ünnepi nagygyűlés után egéssznapos kultur- és sportműsor szórakoztatta a megjelenteket. este nagyszabású szüreti bállal zárult a zselicségi nap. /mti/

-2 -

14.39

15.05

bb 12. tizenötödik évadnyitó ünnepséget tartotta vasárnap hazánk legrégibb nemzetiségi táncgyűjtése

s/vg

1961. szeptember 10.

büköscsabán vasárnap, a balassi bálint művelődési otthonban rendezte meg fennállása óta a tizenötödik évadnyitó ünnepséget az európa-hírű balassi tánc-együttes. hazánk legrégibb nemzetiségi együttesének másfél évtizedes munkájáról gécs jenos, az együttes vezetője tájékoztatta a vendégeket, a terveket pedig born miklós koreográfus ismertette. bejelentették többek között, hogy a helsinki megrendező vit tiszteletére béke és barátság címen új műsort tanulnak, melyben magyar, orosz, román, szlovák, francia és német népitáncokat mutatnak be.

a híres táncgyűjtés, amely kétszer szerepelt már vit-en, csaknem háromezer előadást tartott eddig itthon és külföldön. /mti/

--

bb 13. nagygyűlés kővágóórsön - emléktáblát avattak bajcsy-zsilinszky endre nyaralóján

vid te vm vg

1961. szeptember 10.

a kővágóórsőhöz tartozó pálkövén, bajcsy-zsilinszky endre kedvenc balatonparti nyaralójánál vasárnap nagygyűlést rendezett a hazafias népfront veszprém megyei bizottsága. eljöttek a nagygyűlésre a tapolcai járási termelőszövetkezetek parasztjai, iskoláinak uttorócsapatái, akik társadalmi munkában állították helyre bajcsy-zsilinszky endre nyaralóját. a tóparton álló kis házikó előtt a díszelvényen foglalt helyet dr. ortutay gyula a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára, bihari lászló, a hazafias népfront országos tanácsának titkára, z. nagy ferenc, a hazafias népfront országos tanácsának alelnöke, továbbá veszprém megye társadalmi életének több képviselője. ott volt a nagygyűlésen bajcsy-zsilinszky endre özvegye, számos rokona, barátja és ismerőse. nyisztor imre, a hazafias népfront veszprém megyei bizottságának titkára mondott megnyitóbeszédet, majd dr. ortutay gyula a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára emlékezett meg bajcsy-zsilinszky endréről. a beszéd után leleplezték bajcsy-zsilinszky endre nevét megőrkítő emléktáblát, amelyet a hazafias népfront veszprém megyei bizottság állított a mártir emlékére. /mti/

18.20

18.30

[Handwritten signature]

- 6 -

bb 7. vadászházat avattak a zalalövői vadászok

1961. szeptember 10.

a zalalövői környéki négy község vadászai, a vadász-társaság fennállásának tizedik évfordulójára vadászházat építettek a zsidó erdőben. a minden kényelemmel berendezett vadászházat vasárnap délután avatták fel. ez alkalommal vadászbiált is rendeztek. /mti /

..

bb 8. négytantermes általános iskolát avattak egyházasrádócon

1961. szeptember 10.

négytantermes új általános iskolát avattak vasárnap a vas megyei egyházasrádócon. az új intézmény zümmel községfejlesztésből épült. a lakosság társadalmi munkával járult hozzá az iskola létesítéséhez. a négy tantermen kívül nevelői szoba, igazgatói szoba és két szertár kapott helyet az épületben. a községi tanácstól kapott 60.000 forintból a napokban kerítést és kutat építenek az új iskolához. /mti /

..

bb 9. szoboravatás a szegedi móra ferenc iparitanuló intézetben

1961. szeptember 10.

a szegedi móra ferenc iparitanuló intézet népes szoboravatási ünnepség színhelye volt vasárnap délelőtt. sok meghívott vendég és mintegy ezer ipari tanuló jelenlétében leplezték le mérsáros mihály budapesti szobászművész kőműves ipari tanuló ábrázoló életnagyságu kőszobrát, a képzőművészeti alkotás a több mint háromnegyed százados intézet hatalmas parkját díszíti. /mti /

..

bb 11. kiállítás szentesen a festészet legszebb alkotásaiból

1961. szeptember 10.

a festészet legszebb alkotásai címmel kiállítás nyílt vasárnap délelőtt a szentesi koszta józsef muzeumban. egy nagy terem töltenek meg a tizenhétedik és a tizenkilencedik századbeli nagy magyar mesterek legszebb alkotásainak reprodukciói,

a kiállítás fő célja, hogy a művészet helyes értékelésére neveljék a közönséget. csoportos látogatást szerveznek majd a környékbeli tszektők, üzemekből, középiskolásoknak pedig a helyszínen tartanak egy-egy művészettörténeti előadást. /mti /

15.30

16.40

- 5 -

bb 4. korszerűsítik a veszprémi színházat

vid te szb ki

1961. szeptember 10.

októberben nyitja meg kapuit a már önálló társulattal rendelkező veszprém megyei petőfi színház. a medgyaszay istvan építész tervét szerint 1908-ban épített vasbetonszínház ma már nem felel meg a követelményeknek, ezért a megyei tanács a színház évad megkezdéséig nagy költséggel átalakíttatja, korszerűsíti. már átalakították, megemelték a színpadot, az 570 személyes nézőtöredék pedíg széksoroként négy centiméterrel magasztították a padlózatot. kicserélték a korszerűtlen elektromos vezetékeket, s erősfényű higanygőzlámpákat szereltek fel. a több mint félmillió forint értékű sötétítő berendezést a színház műszaki személyzete rendkívül ötletes módon 120.000 forintos költséggel készítette el. /mti /

..

bb 6. időjárásjelentés

te szb

1961. szeptember 11.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 10-én, vasárnap délután:

tovább javult az idő

szombaton nyugat- és közép-európa időjárás helyzete lényegesen nem változott. a balkán félsziget keleti részén az éjjeli órákban odaérkező hideg levegő hatására sokfelé esett az eső.

hazánkban tegnap változóan felhős volt az idő. néhány helyről esőt, szentgotthárdról és nagykanizsáról pedig zivatar is jelenttek, de a csapadék mennyisége általában jelentéktelen volt, csak lentiben és szentgotthárdot érte el az egy millimétert. a nap országszerte 4-7 órán keresztül sütött. a hőmérséklet napközben 19-24 fokig emelkedett, ma hajnalban általában 10-15, de az északkeleti határmegyékben helyenkint 8-9 fokig hűlt le a levegő.

vasárnap koradélelőtt változóan felhős ismét az idő országszerte és helyenkint élénk északnyugati szél fúj. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,8 fok volt, 1,0 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete síófokon 18 fok.

várható időjárás hétfőn estig: ma kisebb felhőátvonulások, legfeljebb néhány helyen kevés esővel, holnap napos, száraz idő. az észak-nyugati szél elcsendesül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-12, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 21-25 fok között.

a duna vizállása ma reggel 200 centiméter. /mti /

..

15.20

- 4 -

sc

bb 3. szeptemberben négyszáznolcvan lakást adnak át a borsodi építők

1961. szeptember 10.

vid te szb ki

a borsod megyei építőipari vállalat a terv szerint az idén 1321 lakást készít. az építők az új technológiákat, újításokat és műanyagokat hasznosítva, a megye területén eddig 500 lakást adtak át, szeptemberben pedig újabb 480 lakásba költözhetnek be a családok. az új otthonok többsége - számszerűen 416 - miskolcon épül. a diósgyőri kilián lakótelep déli részén ebben a hónapban 270 új lakás készül el közpéblokkból. az építkezésen jelenleg ezer munkás dolgozik. a jó szervezés eredménye, hogy az átadandó háztömbből hármát nem egészen öt hónap alatt szereltek össze. ezeknél az építkezéseknél a kőműveseken kívül kiváló teljesítményeket értek el a szakiparosok is. a tizenegy tagú kisz-szerelőbrigád például az egyik hatvan lakásos épületben másfél hónap helyett két és fél hét alatt szerelte fel a központi fűtés berendezését.

a lakásátadásokat a hónap második felében kezdik meg. /mti/

--

bb 5. zselicségi nap patcán

1961. szeptember 10.

te szb vg

somogy megyében a zselicség központjában patcán, egésznapos kultur- és sportmüsort szervezett vasárnap a hazafias népfront kaposvári járási bizottsága. a vasútvonalaktól és a főközlekedési utaktól távolos 14 zselicségi község lakosai több mint kétezeren külön autóbusszon utaztak a patcai vásártérre.

simon lajos, a kaposvári járási tanács vb. elnökhelyettese a délelőtti nagygyűlésen elmondta, hogy a kaposvár déli részéről baranyáig terjedő zselicség a dunántul legelmaradottabb tájegysége volt a felszabadulás előtt. a 14 zselicségi község 7000 lakója cselédi sorban élt. az erdőben gazdag vidék lakóit az eszterházyak, a festetichék és más nagybritokosok 1945-ig nyomorban tartották. a felszabadulás után villamosították a zselicségi községeket, megjavították az utakat. e tájegység lakói is beléptek a termelőszövetkezetbe, s ebben az évben tartják első zárszámadásukat.

az ünnepi nagygyűlés után egésznapos kultur- és sportmüsor szórakoztatta a megjelenteket. este nagyszabású szüreti bállal zárult a zselicségi nap. /mti/

-2 -

14.39
15.05

le

bb 10. megkezdődtek a második félévi államkölcson huzások - az 1. békekölcsön százezer forintos főnyereményét a z 1611 sorozatu 711 számú kötvény nyerte

t kf/kf szb vg

1961. szeptember 10.

az országos takarékpénztár szeptember 10-én és 11-én tartja az 1961. második félévi 1. 5. és 6. békekölcsön sorsolását. a huzásokat vasárnap délelőtt 10 órakor ember istván a sorsolási bizottság elnöke ünnepélyesen nyitotta meg a zuglói danuvia gorkij művelődési házban.

az első napon az 1. békekölcsönt huzták: 62.700 kötvényre 19.287.600 forintot. a százezer forintos főnyereményt az 1611 sorozatu 711 számú kötvény nyerte. ezenkívül 5 ötvenezer forintos, 7 huszonötezer forintos, 11 tizezer forintos és 34 ötezer forintos nagynyereményt is kisorsolatak.

sorozat	szám	sorozat	szám
50.000 forintot nyert:		huszonötezer forintos nyert:	
0839	401	0528	154
1549	022	0653	165
3957	430	1422	754
4704	406	1739	188
6055	856	3353	113
		3640	257
		4137	357

tizezer forintos nyertek:

0172	426
0807	648
1142	770
1161	530
1327	690
1666	951
1698	049
1874	934
5130	280
5401	720
5420	859

a huzásokat hétfőn délután fél három órai kezdettel folytatják, amikor két óra alatt bonyolítják le az 5. és a 6. békekölcsön sorsolását. /mti/

--

le

15.15

- 3 -

bb 4. korszerűsítik a veszprémi színházat

vid te szb ki

1961. szeptember 10.

októberben nyitja meg kapuit a már önálló társulattal rendelkező veszprémi megyei petőfi színház. a medgyaszay istván építész tervvel szerint 1908-ban épített vasbetonszínház ma már nem felel meg a követelményeknek, ezért a megyei tanács a színház évad megkezdéséig nagy költséggel átalakíttatja, korszerűsíti, már átalakították, megemelték a színpadot, az 570 személyes nézőtűren pedig széksoroként négy centiméterrel magasztották a padlózatot, kicserélték a korszerűtlen elektromos vezetékeket, s erősfényű higanygőzlámpákat szereltek fel, a több mint félmillió forint értékű sötétítő berendezést a színház műszaki személyzete rendkívül ötletes módon 120.000 forintos költséggel készítette el. /mti/

-. -

bb 6. időjárásjelentés

te szb

1961. szeptember 11.

a meteorológiai intézet jelenté szeptember 10-én, vasárnap délután:

tovább javul az idő

szombaton nyugat- és közép-európa időjárás helyzete lényegesen nem változott. a balkán félsziget keleti részén az éjjeli órákban odaérkező hideg levegő hatására sokfelé esett az eső.

hazánkban tegnap változóan felhős volt az idő. néhány helyről esőt, szentgotthárdról és nagykanizsáról pedig zivatar is jelenttek, de a csapadék mennyisége általában jelentéktelen volt, csak lentiben és szentgotthárdot érte el az egy millimétert. a nap országszerte 4-7 órán keresztül sütött. a hőmérséklet napközben 19-24 fokig emelkedett, ma hajnalban általában 10-15, de az északkeleti határmegyékben helyenként 8-9 fokig hűlt le a levegő.

vasárnap koradélelőtt változóan felhős ismét az idő országszerte és helyenként élénk északnyugati szél fúj. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,8 fok volt, 1,0 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete síófokon 18 fok.

várható időjárás hétfőn estig: ma kisebb felhőátvonulások, legfeljebb néhány helyen kevés esővel, holnap napos, száraz idő. az észak-nyugati szél elcsendesül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-12, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 21-25 fok között.

a duna vízállása ma reggel 200 centiméter. /mti/

-. -

de

15.20

- 4 -

bb 7. vadászházat avattak a zalalövői vadászok

1961. szeptember 10.

a zalalövői környéki négy község vadászai, a vadász-társaság fennállásának tizedik évfordulójára vadászházat építettek a zsibrik erdőben. a minden kényelemmel berendezett vadászházat vasárnap délután avatták fel s ez alkalommal vadászbált is rendeztek. /mti/

-. -

bb 8. négytantermes általános iskolát avattak egyházsrádocon

1961. szeptember 10.

négytantermes új általános iskolát avattak vasárnap a vas megyei egyházsrádocon. az új intézmény zümme községfejlesztésből épült. a lakosság társadalmi munkával járult hozzá az iskola létesítéséhez. a négy tantermen kívül nevelői szoba, igazgatói szoba és két szertár kapott helyet az épületben. a községi tanácstól kapott 60.000 forintból a napokban kerítést és kutat építenek az új iskolához. /mti/

-. -

bb 9. szoboravatás a szegedi móra ferenc iparitanuló intézetben

1961. szeptember 10.

a szegedi móra ferenc iparitanuló intézet népes szoboravatási ünnepség színhelye volt vasárnap délelőtt. sok meghívott vendég és mintegy ezer ipari tanuló jelenlétében leplezték le mézáros mihály budapesti szobászművész kőműves ipari tanuló ábrázoló életnagyságu kőszobrát, a képzőművészeti alkotás a több mint háromnegyed százados intézet hatalmas parkját díszíti. /mti/

-. -

bb 11. kiállítás szentesen a festészet legszebb alkotásaiból

1961. szeptember 10.

a festészet legszebb alkotásai címmel kiállítás nyílt vasárnap délelőtt a szentesi koszta józsef múzeumban. egy nagy terem töltenek meg a tizenhétedik és a tizenkilencedik századbeli nagy magyar mesterek legszebb alkotásainak reprodukciói,

a kiállítás fő célja, hogy a művészet helyes értékelésére neveljék a közönséget. csoportos látogatást szerveznek majd a környékbéli tszektők, üzemekből, középiskolásoknak pedig a helyszínen tartanak egy-egy művészettörténeti előadást. /mti/

-. -

- 5 -

15.30

16.40

bb 12. tizenötödik évadnyitó Ünnepségét tartotta vasárnap hazánk legrégibb nemzetiségi táncgyűjtése

s/vg 1961. szeptember 10.

büköscsabán vasárnap, a balassi bálint művelődési otthonban rendezte meg fennállása óta a tizenötödik évadnyitó Ünnepségét az európa-hírű balassi tánc-együttes. hazánk legrégibb nemzetiségi együttesének másfél évtizedes munkájáról gécs jenos, az együttes vezetője tájékoztatta a vendégeket, a terveket pedig born miklós koreográfus ismertette. bejelentették többek között, hogy a helysínben megrendezendő vit tiszteletére béke és barátság címen új műsort tanulnak, melyben magyar, orosz, román, szlovák, francia és német népitáncokat mutatnak be.

a híres táncgyűjtés, amely kétszer szerepelt már vit-en, csaknem háromezer előadást tartott eddig itthon és külföldön.
/mti/

..

bb 13. nagygyűlés kővágóórsön - emléktáblát avattak bajcsy-zsilinszky endre nyaralóján

vid te vm vg 1961. szeptember 10.

a kővágóórsőhöz tartozó pálkövén, bajcsy-zsilinszky endre kedvenc balatonparti nyaralójánál vasárnap nagygyűlést rendezett a hazafias népfront veszprém megyei bizottsága. eljöttek a nagygyűlésre a tapolcai járási termelőszövetkezetek parasztjai, iskoláinak uttörőcsapatai, akik társadalmi munkában állították helyre bajcsy-zsilinszky endre nyaralóját. a tóparton álló kis házikó előtt a diszemplvényen foglalt helyet dr. ortutay gyula a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára, bihari lászló, a hazafias népfront országos tanácsának titkára, z. nagy ferenc, a hazafias népfront országos tanácsának alelnöke, továbbá veszprém megye társadalmi életének több képviselője. ott volt a nagygyűlésen bajcsy-zsilinszky endre özvegye, számos rokona, barátja és ismerőse. nyisztor imre, a hazafias népfront veszprém megyei bizottságának titkára mondott megnyitóbeszédet, majd dr. ortutay gyula a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára emlékezett meg bajcsy-zsilinszky endréről. a beszéd után leleplezték bajcsy-zsilinszky endre nevét megőrkítő emléktáblát, amelyet a hazafias népfront veszprém megyei bizottság állított a mártír emlékére. /mti/

18.20
18.30

[Handwritten signature]

- 6 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

1961. szeptember 11.
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb 1. az ifjúsági mozibérlet új formája - korcsoportonként más más műsor

1 di/gg/m/sr



1961. szeptember 11.

a fővárosi moziüzemi vállalat tavasszal és a nyár elején két változatban bocsátott ki bérletet az általános és középiskolák tanulói, valamint az egyetemek hallgatói számára. a tapasztalatok alapján most az ifjúsági filmbizottsággal együtt kialakították a diákbérletek új formáját.

az 1961-1962-es tanévben - egyelőre budapesten és négy megyei jogú városban - három bérletet adnak ki az általános és középiskolák tanulói számára. a legmegfelelőbbnek tartott filmeket pedagógusok és pszichológusok választották ki a következő hónapok programjából. arra törekedtek, hogy a gyerekek a legjobb alkotásokat lássák, azokat a műveket, amelyek a kellemes szórakozáson kívül a világnézet és az erkölcsi nevelést is szolgálják. a bérleteket két részben hozzák forgalomba: az egyik október 1-től január 10-ig szól, a másik szelvényei pedig január 10-től május 1-ig érvényesek. az általános iskolák alsó tagozatának tanulói az első időszakban a bambi című amerikai filmet, a timur és csapata című szovjet filmet és egy rajzfilm műsort nézhetnek meg. az általános iskolák felső tagozatának tanulói részére kiadott bérlet a puskák és galambok című magyar film, a világűr kolumbusza című szovjet dokumentumfilm és egy később bemutatásra kerülő szovjet játékfilm, valamint az erdők urai című színes belga természetfilm megtekintésére jogosít. a középiskolák növendékei a katonazene, a két félidő a pokolban, a soha többé /mein kampf/ a világűr kolumbusza, a tiszta égbolt és a julius caesar című filmeket nézhetik meg.

az ifjúsági bérletek filmjeiről pedagógiai elemzések is készülnek, amelyek lehetővé teszik, hogy a tanítók és tanárok ezeket az alkotásokat bekapcsolhassák nevelői munkájukba. ugyanakkor bizonyos támpontot adnak a gyerekek filmesztétikai neveléséhez is. a bérletek programjában szereplő filmek helyett kapnak a kiszűrt ifjúsági a szocializmusért verseny feltételei között is.
/mti/

19.30

...

- 1 -

[Handwritten signature]